

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. augusztus 7-én 16,05 órai kezdettel

tartott rendkívüli üléséről

A rendkívüli képviselő-testületi ülés helyszíne: Városháza nagyterme

Jelen vannak:

- a képviselő-testület tagjai közül:

Ottó Péter polgármester,  
Vörös Kálmán alpolgármester,  
Baranyai József, Horváth Ivett, Horváth László, Lingl Zoltán képviselők (6 fő)

- távolmaradását előre jelezte: Dr. Horváth Sándor képviselő  
Kasper Ágota képviselő  
Mészáros József képviselő

- meghívottak: Bereczkiné Papp Krisztina Igazgatási Osztály vezetője  
Németh László ROBIX HUNGARY Kft. ügyvezető igazgatója

- valamint megjelent még 9 fő érdeklődő állampolgár

Ottó Péter polgármester köszönti a rendkívüli ülés résztvevőit és megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 tagja közül jelen van 6 fő – az ülés határozatképes -, majd megnyitja az ülést.

A meghívó szerint javaslatot tesz a rendkívüli ülés napirendjére.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

A polgármester indítványára a képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag határozatot hoz:

### **Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **154/2014.(VIII.7.) határozata**

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a rendkívüli ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:

1./ A Robix Hungary Kft. működési problémáinak megvitatása

Előadó: Ottó Péter polgármester

## NAPIREND TÁRGYALÁSA:

### 1./ A Robix Hungary Kft. működési problémáinak megvitatása

Előadó: Ottó Péter polgármester

Ottó Péter polgármester kéri a gazdasági társaság ügyvezető igazgatóját, hogy a kialakult helyzettel kapcsolatban – amiről a Veszprém Megyei NAPLÓ napilap augusztus 6-i száma is tudósított – a jelenlévőknek, illetve a képviselő-testület tagjainak adjon tájékoztatást.

Németh László Robix Hungary Kft. ügyvezető igazgatója elmondja, hogy a dolgozók már megkapták a tájékoztatást. A képviselő-testület tagjainak ugyanazt tudja elmondani, amit az újság is leírt – ahhoz többet nem tud hozzá tenni –, miszerint 300 millió forintos pályázat által benyújtott támogatásle hívásuk van. Ezt tudja elmondani, az újság nagyon pontosan leírt mindent, a dolgozókat pedig tájékoztatták pár nappal ezelőtt. Ennyit tud mondani, ennél többet nem. Ki mire kíváncsi, ugyanis a dolgozóknak is megmondta, kérdezzenek, mert amit lehet, azt elmondja. Kérdezi, mire kíváncsiak?

#### Kérdés

Horváth László képviselő amennyiben jól értette az újságcikkből is, akkor az a helyzet, miszerint jelen pillanatban likviditási problémái vannak a cégnek, melynek oka elsősorban, hogy a megnyert pályázatok finanszírozása nem érkezett le időben.

Németh László ügyvezető igazgató közbeveti, hogy így van, mivel utófinanszírozású minden pályázat.

Horváth László képviselő kérdése arra irányul, hogy ugyanakkor kimeneti oldalon a cég prosperitása rendben van-e. Tehát, a megrendelési állomány tekintetében. Más objektív akadály a cég működtetését nem veszélyeztetné?

Németh László ügyvezető igazgató válasza, hogy a pénz a legnagyobb objektív akadály, annál nagyobb objektív akadályt nem tud elképzelni. Hangsúlyozza, megrendelésük van, de pénz hiányában nem tud anyagot vásárolni, fizetést adni a dolgozóknak, illetve nem tudja fizetni a járulékokat. Ez a legnagyobb objektív akadály, mert ha nincs pénz, akkor nincs semmi.

Horváth László képviselő kérdezi, mióta tartozik a finanszírozó szerv a kifizetéssel?

Németh László ügyvezető igazgató válasza szerint ennek utána kellene néznie, mert mindegyikkel más, ugyanis nem egy pályázatból adódnak.

Horváth László képviselő kérdezi, hány pályázatot érint a tartozás?

Németh László ügyvezető igazgató válasza, hogy az Interneten meg lehet nézni, de tudomása szerint 17 az összes elnyert pályázatuk. Vannak fenntartási időszakban lévő pályázataik, de az Interneten ezt nagyon pontosan nyomon lehet követni. Úgy tudja, mindenki tájékozódik az Internetről.

Fejből nem tudja, és nem is hozott magával erre vonatkozó anyagot, mert úgy gondolta, lesz olyan, aki az Internetről ezt lehívja és elé teszi. Az Internetről nagyon pontosan lehívható, s nem hozott magával ezzel kapcsolatban anyagot, mert nem készült. Nyilvános minden, mert nem lehet eltitkolni semmit sem, a pályázatok nyilvánosak. Sőt, kötelező feltenni a honlapra.

Horváth László képviselő ezt érti, de a kérdése arra irányul nem feltétlen a pályázattal, hanem a ténnyel összefüggésben, hogy a cég likvid problémái miatt – a sajtóban megjelent cikk szerint – bejelentette a működésének megszűnését.

Németh László ügyvezető igazgató közbeveti, hogy ezt már áprilisban bejelentette, s nem érti, miért hat az újdonság erejével. Áprilisban bejelentette, és azóta tudja mindenki. A csoportos létszámleépítést már áprilisban bejelentette.

Horváth László képviselő szerint azért, mert úgy gondolták, hogy ezek a pénzek időközben megérkeznek.

Németh László ügyvezető igazgató szintén azt gondolta, s ezek szerint együtt gondolták ugyanezt. Áprilisban bejelentette, és azóta a munkaügyi kirendeltség tud róla. Kérdezi, ez miért újdonság? Nem érti, hogy ez miért újdonság, s azért mérges, mert mindenki tudott róla.

Horváth László képviselő utal arra, hogy kb. másfél hónappal ezelőtt beszéltek és kérte, próbáljanak meg ebben egyeztetni.

Németh László ügyvezető igazgató kérdezi, mit egyeztessenek, amikor politikai dolog is egyrészt a pályázatok kifizetése. Képviselő úr úgy gondolja, nincsenek kapcsolatai ezzel kapcsolatban? Másképp nem nyer el 17 pályázatot, ha nem lennének kapcsolatai. Úgy véli, nincs mit egyeztetni, ugyanis a legmagasabb fórumokon tudják. Kérdezi, akkor mit kellene egyeztetnie képviselő úrral?

Horváth László képviselő szerint igazából nem vele kellene egyeztetni, hanem az önkormányzattal.

Németh László ügyvezető igazgató megjegyzi, polgármester úrral egyeztetett e témában. Lehet, hogy képviselő úr erről nem tud, mert nem tájékoztatta, de polgármester úrral egyeztetett.

Horváth László képviselő megjegyzi, nem tud róla.

Ottó Péter polgármester elmondja, az elmúlt időszak eseményeiről szóló tájékoztatóban több alkalommal is szerepelt, hogy a Robix Hungary Kft. nehéz helyzetével kapcsolatban találkozott ügyvezető úrral. Hozzáteszi, a legutolsó beszélgetés során is kérdéses volt, hogy mi lesz augusztus elejével, mit tud mondani a munkavállalóknak.

Németh László ügyvezető igazgató megjegyzi, létrejött egy új vállalkozás – amiről mindenki tud –, s kérdezi, abban tud-e az önkormányzat segíteni – miután kiemelt prioritást élvez a munkahelymegtartás, munkahelyteremtés –, hogy az induló vállalkozáshoz kapjon valami támogatást? Nem titkolja – miután mindenki tud róla –, hogy lesz egy új vállalkozás, mert a régi cég a jelenlegi balanszokkal – s mivel nem kapta meg a pályázati támogatásokat – nem életképes a továbbiakban. Említi, hogy más cégek is megszűntek, s valakinek sikerült az újjáalakulás, valakinek pedig nem.

Megpróbálja újjáalakítani a céget úgy, hogy Zircen legyen további munkahely, s erre kap-e támogatást? 30-50 főt át tudnak venni. Egyelőre többre nem mer ígéretet tenni, de ha később felfut a termelés, akkor esetleg lehet szó a létszámnövelésről. Ezeket nem titkolja, mert mindig mondja. Ismétli, ebben tud-e támogatást kapni?

Horváth László képviselő szerint igen, de erről még beszéljenek.

Ottó Péter polgármester idézi az újságcikket, mely szerint „Ha csak valami csoda nem történik, végleg beszünteti a termelést a majd 200 embernek munkát adó, az 1968-ban alapított Mezőgép Vállalat utódjának számító Robix Hungary Kft.”

Németh László ügyvezető igazgató szerint ez tévedés, ugyanis telefonba adta az interjút, nyilván ezt szűrte le a telefonbeszélgetésből.

Ottó Péter polgármester szerint az a kérdés, hogy mennyire determinált már a cég megszűnése?

Németh László ügyvezető igazgató válasza szerint a Robix Hungary Kft. megszűnése determinált.

Ottó Péter polgármester kérdezi, ez azt jelenti, hogy gyakorlatilag a 300 millió forintról – ami a pályázati kifizetésekkel kapcsolatban még lóg valahol a levegőben – a cég valószínű megszűnésével lemond?

Németh László ügyvezető igazgató válasza szerint nincs más lehetősége, mert a bérekkel úgy elúsztak, hogy azt már csak a bérgarancia alap terhére lehet teljesíteni. Neki pénze nincs arra, hogy ennyi pénzt kifizessen, főleg úgy, hogy állásidőn is voltak az emberek, mert ha nem termelnek, akkor nincs pénz. Elmondja, számára azok a dolgok is csalódást okoztak, amiket utólag visszahallott. Nem akar sértegetni senkit sem, s nem is a kenyere, hogy minősítsen dolgokat, de délutánoként volt a cégnél futballmérkőzés, és hasonló dolgok a nagy csarnokban. Ezeket nem akarja minősíteni, nem is akar sértegetni senkit sem, mert biztosan mindenki azt fogja mondani, ez nem igaz. Ezt úgy hallotta, mint ahogy rá fogják, hogy menti ki a vagyont. Nem tud mindenhol ott lenni, mert nyilván más dolga is van, mint ellenőrizze, hogy futballmérkőzés van-e csarnokban vagy nincs. Ezt a dolgozói tudják esetleg megmondani, akik itt ülnek is talán tudnak róla. Ezeket a dolgokat meg kell, hogy szüntesse, és a termelést intenzívebbé kell tenni. Ez az elsődleges cél. Sajnos sok volt a lógás, amiben nyilván ő a hibás, de ezt neki kell megoldania.

Ottó Péter polgármester kérdezi, mikor várható, hogy az új cég termelni fog?

Németh László ügyvezető igazgató válasza, hogy az új céget megalakították, dolgozókat vesznek át augusztusban és szeptemberben is. A megrendeléstől és a finanszírozástól függően – mivel nem ő finanszírozza – veszik fel a dolgozókat.

Ottó Péter polgármester a Robix Hungary Kft. sorsa felől érdeklődik.

Németh László ügyvezető igazgató válasza, hogy nyilván felszámolás.

Ottó Péter polgármester kérdezi, kezdeményezte már valaki a felszámolást?

Németh László ügyvezető igazgató válasza, hogy még nem.

Ottó Péter polgármester kérdezi, várható, hogy kezdeményezni fogják?

Németh László ügyvezető igazgató válasza szerint várható. Ma volt az adóhivatalnál, aki türelmesen vár, s mindenki várja, hogy talán megjön ez a pénz, de tudják mindannyian, az Európai Unióval milyen a kapcsolatuk. Személy szerint esetleg többet tud valamivel, de sokkal nem. Az önkormányzatokat finanszírozzák, hogy ne dőljenek be, s Brüsszeltől egy fillért nem kaptak április óta. Úgy gondolja, ezek után mindenki vonja le a következtetést. Az önkormányzati pénzek mennek ki; az önkormányzatokat nagyjából finanszírozza a költségvetés.

Hédli József zirci lakos, Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke utal arra, miszerint elhangzott, hogy kb. 30-50 embernek lesz munkája az új cégnél. Kérdezi, annak a telephelye hol lesz?

Németh László ügyvezető igazgató válasza, hogy egyelőre ott lesz, ahol most is van.

Hédli József zirci lakos, Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke kérdezi, hosszú távra tervezik?

Németh László ügyvezető igazgató válasza szerint igen, mert eddig is hosszú távra tervezett. A problémát egyrészt a likviditás, másrészt a gyenge hatékonyság jelenti.

Hédli József zirci lakos, Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke a július elején bejegyzett csopaki Robix Mikro Kft. kapcsolódása felől érdeklődik.

Németh László ügyvezető igazgató válasza, hogy ide kapcsolódik, mivel a telephely itt lesz, csak a székhely van Csapokon. Most lesz bejelentve a telephely. A Robix Mikro Kft-nek nincs még semmilyen tevékenysége, ezért valahova be kellett jelenteni.

Hédli József zirci lakos, Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke kérdezi, ez jelentheti azt is, miszerint a dolgozókat arra fogják kényszeríteni, hogy Zircről utazzanak Csapakra?

Németh László ügyvezető igazgató válasza, hogy erre nem is lehet és nem is fognak kötelezni senkit sem.

Hédli József zirci lakos, Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke szerint szembesültek már ilyennel a térségben.

Németh László ügyvezető igazgató úgy véli, akkor nagyon rosszul szembesültek, mert ilyet nem tennének meg soha.

Vörös Kálmán alpolgármester véleménye szerint az önkormányzat részéről egy nagyon lényeges dolog, hogy kb. 30-50 fővel a cég újraindul és azokat az embereket átveszik. Kérdezi, körülbelül hány zirci családot érint az elbocsátás?

Németh László ügyvezető igazgató pontosan nem tudja megmondani, de 120-130 fő között lehettek Zircen az emberek.

Vörös Kálmán alpolgármester szerint ez azt jelenti, hogy 70-80 dolgozó elbocsátásával számolhatnak helyben. Kérdezi, ebből kb. hány ember zirci lakos?

Németh László ügyvezető igazgató ezt nem tudja megmondani, mivel havonta bérletre is kifizetnek majdnem 2 millió forintot.

Ottó Péter polgármester kérdezi, a zirci telephelyen dolgozók száma volt kb. 130, vagy a zirci és a veszprémi összesen?

Németh László ügyvezető igazgató válasza, hogy Zircen dolgozott kb. 130 ember.

Horváth László képviselő kérdezi, amennyiben jól érti, akkor az új cég veszi át a Robix Hungary Kft. termékstruktúráját?

Németh László ügyvezető igazgató válasza szerint azokat, amik nyereségesen működtek, s amiket tudnak finanszírozni, mivel van olyan termék, melynek finanszírozása 80-90 %-os anyagköltséggel működik, amit nem kis mutatóvány finanszírozni. Viszont vannak sokkal kevesebb anyaghányadú termékek, melyeket könnyebb finanszírozni, nagyobb nyereségtartalommal lehet előállítani.

Hangsúlyozza, többet nem tud tenni, mert itt is hagyhatott volna mindent, de a dolgozók mondták, hogy próbálják meg. Járt Németországban, s végül is át lehet állítani a megrendelőket a Robix Mikro Kft-re, azonban a hatékonyságukat növelni kell, intenzívebben kell dolgozni, ami folytán több pénzt lehet adni a dolgozóknak, de az eddigi dolgokat meg kell szüntetni.

Horváth László képviselő kérdezi, az eddigi dolgokon értse például a munkafegyelmet?

Németh László ügyvezető igazgató szerint a munkafegyelem a legfontosabb

Horváth László képviselő kérdezi, a pályázati pénznek és a munkafegyelemnek nincs köze egymáshoz?

Németh László ügyvezető igazgató válasza szerint abszolút nincs köze egymáshoz, de elmondhatja, hogy két év óta bizonyos fokig pályázati pénzből finanszírozta a pocsk munkafegyelmet, ugyanis egyes pályázatoknál számolhatnak el munkabért is. Emiatt rá lehet fogni, hogy csalt a munkabérekkel, holott teljesen hivatalos dolog volt. Említi, hogy Európai Unió ellenőrzésük volt, ahol 8 magyar cég közül egyedül róluk nem tettek bármilyen megjegyzést. Több oldalas jegyzőkönyv készült, amit a magyar állam titkosított. Ezekben az ügyekben teljesen tiszta, rá lehet fogni bármit. Nyilván, ha valaki ráfog valamit és feljelenti, akkor a hatóság meg fogja állapítani, hogy igaz vagy sem, de ezt tudja mondani, mert feljelentették minden hatóságnál.

Horváth László képviselő elmondja, őt igazából csak és kizárólag az érdekelte ebben a kérdéskörben, miszerint ha a Robix Hungary Kft. prosperitása megvan és a bezárás oka alapvetően az, hogy a pályázati pénzek nem érkeztek meg, akkor esetleg egy tőkeinjekció segíthet-e a cégen?

Németh László ügyvezető igazgató szerint a kérdésben benne van a válasz, mert ha kapnak egy tőkeinjekciót, akkor folytatják a termelést.

Horváth László képviselő szerint, ha nem is adnak, de úgy gondolja, a segítség abban nyilvánulna meg, ha az önkormányzat ezt a problémát kiélezi, mint ahogy annak idején Pápa városa tette a húskombináttal kapcsolatban.

Németh László ügyvezető igazgató kérdezi, képviselő úr hogyan élezné ki, amikor a miniszterelnökségtől van levele? Ezen felül még kinek írjon? Hozzáteszi, bejárta a legmagasabb szinteket, s nem a politikával van baj, hanem egyszerűen nincs pénz, s nem csak neki, hanem másnak sincs. Próbálkozhatnak, de mindenhol falakba fognak ütközni.

Horváth László képviselő mindettől függetlenül úgy véli, egy próbát megér, mert az önkormányzat számára sem mindegy.

Németh László ügyvezető igazgató próbálkozott már eleget és számára sem mindegy, ezért próbálja újraindítani a dolgokat, de a mostani felállással így nem mehet tovább. Úgy mehetett, hogy a pályázatokból elég sok pénzt bele tudott tenni a termelésbe annak ellenére, hogy nem voltak elég hatékonyak. A hatékonyság miatt mindenképpen át kellett volna szervezni a dolgokat.

Horváth László képviselő szerint ezzel nincs baj, mert a kettő között nem lát összefüggést, ugyanis a hatékonyság egy szubjektív, belső üzemeneti ügy.

Németh László ügyvezető igazgató szerint a hatékonyság a legobjektívebb ügy, mert ha egy cég nem hatékony, akkor bukásra van ítélve. Saját hibája, hogy nem voltak elég hatékonyak. A külső körülmények között a pályázati pénz meg nem jövedele hátráltatja őket. Az új céggel megpróbálnak hatékonyak lenni. Az önkormányzat azzal tudna segíteni, ha támogatná az új céget. Ugyanakkor kellő szigorúsággal kell eljárnia – nem úgy, mint eddig –, hogy a dolgozóknak többet kell dolgozniuk és teljesíteniük, mert másképp nem megy. Nekik a gépgyárak a versenytársaik, ezért végig kell dolgozni a nyolc órát megfelelő hatékonysággal, amihez most már a gépeik is megvannak. Viszont úgy kell dolgozni, hogy a kimeneti oldalon több jöjjön ki, mint amennyi a bemeneti oldalon bemeleg. Sajnos a Robix Hungary Kft-nél az volt a baj, hogy a bemeneti oldalon bement 100,- Ft és kijött 95,- Ft, amit 2-3 évig pályázati pénzekből finanszírozott. Ez volt a probléma, amit nem kíván ráfogni senkire sem, és sértegetni sem akar senkit, s nem mondja azt, hogy hibás valaki, akár az itt ülők közül is, mert neki kellett volna megszerveznie, ebben ő szintén hibás. Nem véletlenül ordított az emberekkel, nem véletlen olyan a híre, amilyen. Megpróbálta, de nem sikerült, s most megpróbálják máshogyan.

Horváth László képviselő értelmezése szerint ügyvezető igazgató úr lelkében összeértek ezek a dolgok.

Németh László ügyvezető igazgató azt továbbra sem tudja garantálni, hogy délutánonként lesz-e futballmérkőzés vagy sem, mert ezután sem tud itt lenni állandóan, mivel más feladata is van ezen kívül.

Szabó Attiláné zirci lakos hozzászólásra jelentkezik.

A polgármester indítványára a képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag támogatja, hogy Szabó Attiláné zirci lakos szót kapjon a témával kapcsolatban.



Szabó Attiláné zirci lakos számára az a probléma – az érintett családokkal együtt –, hogy három hónapja a cég dolgozói nem kapnak fizetést. Felelőtlennek lehet nevezni a devizahiteléért, de a férjével együtt, mint ahogy bárki más becsülettel eljár dolgozni, viszont nincs fizetés. A boltban nem lehet azt mondani, hogy ha felszámolják a Robix Hungary Kft-t, akkor esetleg kap fizetést és kifizeti a kenyeret. Nem nagy dolgokról beszél, csupán kenyérről és tejről, ami a 200 családot érinti. Kérdezi az ügyvezető igazgatót, hogy az elmúlt három hónapban tett le fizetést a családja számára? Ugyanis azok az emberek, akik ott voltak, vagy állásidőn vannak egy fillért sem kaptak.

Németh László ügyvezető igazgató válasza, hogy amíg lehetett, segített a dolgokon. Előleget vett fel arra, hogy a családoknak májusban legyen fizetése. Előleget vett fel két cégtől is, amit papíron tud bizonyítani.

Szabó Attiláné zirci lakos kérdezi, utána?

Németh László ügyvezető igazgató válasza, hogy már nem tud felvenni előleget, mert egy ideig megy, aztán nem tud felvenni. A vagyon valóban fedezetet nyújt, de neki nincs annyi pénze. Tudja, mennyit kell termelni ahhoz, hogy a 200 családnak fizetést tudjon adni? Anyagmentesen 35 millió forintot.

Szabó Attiláné zirci lakos ezt elhiszi, majd utal arra, hogy a felszámolás még el sem kezdődött, ezért kérdezi, egészen addig nem is kap a 200 család egy fillért sem?

Németh László ügyvezető igazgató elmondja, hogy az újságcikk megjelenését követően felhívták a munkaügyi kirendeltségtől, s kérdezték, ha odaadják azt a 80 millió forintot, amit már áprilisban igényelt, akkor segítenek vele? A válasza az volt, hogy igen. A kérelem a minisztériumban aláírásra vár, de nincs, aki aláírja, a pénzt pedig elkülönítették a munkaügyi kirendeltségnél. Kérdezi, akkor ki gondolkodik felelőtlenül?

Szabó Attiláné zirci lakos véleménye szerint tovább kell menni.

Németh László ügyvezető igazgató hangsúlyozza, minden tőle telhetőt megtett, de mindenhol falakba ütközik. Komoly kapcsolatai vannak, még sem tud mit tenni.

Szabó Attiláné zirci lakos ezt elhiszi, de akkor a családok mit tegyenek?

Németh László ügyvezető igazgató ugyanezt kérdezi, mert mindent megtett, amit lehetett.

Ottó Péter polgármester kifejti, a munkavállalók helyzetét illetően a hivatal munkatársaival arról beszéltek, hogy az önkormányzat milyen segítséget tud nyújtani a bajba jutott dolgozóknak. Egy olyan konstrukció fordult meg a fejében, amiről kiderült, hogy nem járható, mert az önkormányzat kölcsönt nem nyújthat. Az alapötlet az lett volna, hogy a munkavállalók számára legalább részben előlegezzék meg a később a béalapból számukra kifizetésre kerülő jövedelmek egy részét, hogy a nehéz napok átvészelését segítsék. Sajnos ez nem járható út. Ugyanakkor az önkormányzati rendelet és magasabb rendű jogszabályok alapján az önkormányzati segély az, amit az önkormányzat biztosítani tud. Az előző hónapok jövedelmi viszonyait kell figyelembe venni a segély elbírálásakor. Tekintettel arra, hogy sokan május óta részben vagy teljes egészében nem kaptak fizetést úgy gondolja, a jövedelemigazolás ilyen formában történő kiállításának a munkáltató részéről nem lesz akadálya.

Tanácsnok úr javaslata volt, amikor a testületi ülés összehívását kezdeményezte, hogy a Nemzetgazdasági Minisztériumot keressék meg egy önkormányzati levéllel. Ezért kérdezte ügyvezető úrtól, hogy lát-e jövőt a Robix Hungary Kft-ben vagy sem, mennyire van értelme a megkeresésnek. Úgy gondolja, lehet, hogy felesleges lesz a levél és gyakorlatilag semmi hatása nem lesz. Kérdezi, azzal veszítenek valamit, ha a képviselő-testület elfogad egy határozatot, melyben utasítja a polgármestert a levél megírására?

Németh László ügyvezető igazgató válasza szerint nem veszítenek semmit sem, de kit akarnak megkeresni, mert a Varga Mihályt is ismeri. A levélre esetleg a kabinetiroda vezető vagy valaki más válaszol.

Horváth László képviselő véleménye szerint egy önkormányzat esetében erősebb talán az igény, hogy komolyabb választ adjanak.

Fenntartja azt a javaslatot, hogy írják meg a levelet a minisztériumhoz, de a munkaügyi kirendeltségnél elkülönített 80 millió forinttal kapcsolatban is keressék meg az illetékeseket. Úgy véli, el kellene gondolkodni azon, hogy nyissanak egy segélyalapot az átmeneti állapot kezelésére.

Németh László ügyvezető igazgató nem érti, hogy miért most jutott valakinek az eszébe, hogy segíteni kellene, amikor április óta hangoztatja, hogy baj van.

Horváth László képviselő elmondja, hogy korábban már beszélt a gyáregység-vezetővel, aki tájékoztatta a problémáról. Megadta a telefonszámát és kérte, hogy az ügyvezető igazgató keresse meg.

Németh László ügyvezető igazgató véleménye szerint, ha ő nem tudja elintézni a dolgot, akkor képviselő úr sem tudja.

Horváth László képviselő arra gondolt, ha a városban az egyik legnagyobb munkáltató ilyen bajban van, akkor az önkormányzatnak e tekintetben lépéskényszere van. A segítsége nem feltétlenül egy lobbisegítség lett volna, mert nyilván ügyvezető igazgató úr lobbisereje erősebb most, mint az övé.

Németh László ügyvezető igazgató attól tartott, ha képviselő úr valahol szól, akkor az rosszabbul sült el, mintha ő szólt volna, ezért nem kereste meg.

Ottó Péter polgármester megfogalmazza a határozati javaslatot, mely szerint a képviselő-testület utasítsa a polgármestert, hogy levélben keresse meg Varga Mihályt, a Nemzetgazdasági Minisztérium miniszterét, és tájékoztassa a Robix Hungary Kft. helyzetéről, kérje közreműködését a cég problémájának megoldásában, s ezzel 200 munkahely megőrzésében. Kérjen tájékoztatást a cég ügyvezetője által a helyzet kialakulása okaként megjelölt 300 millió forintos likviditási problémát jelentő utófinanszírozott uniós pályázatok kifizetésének lelassulása, illetőleg leállása okairól.

Horváth László képviselő a határozati javaslattal egyetért.

A polgármester indítványára a képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag határozatot hoz:

### **Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **155/2014.(VIII.7.) határozata**

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja a polgármestert, hogy levélben keresse meg Varga Mihályt, a Nemzetgazdasági Minisztérium miniszterét, és tájékoztassa a Robix Hungary Kft. helyzetéről, kérje közreműködését a cég problémájának megoldásában, s ezzel 200 munkahely megőrzésében. Kérjen tájékoztatást a cég ügyvezetője által a helyzet kialakulása okaként megjelölt 300 millió forintos likviditási problémát jelentő utófinanszírozott uniós pályázatok kifizetésének lelassulása, illetőleg leállása okairól.

Felelős: Ottó Péter polgármester

Határidő: 2014. augusztus 11.

Ottó Péter polgármester javasolja, hogy ugyanilyen tartalmú legyen a második határozati javaslat, amely a Foglalkoztatáspolitikáért Felelős Államtitkársághoz tartozó minisztérium miniszterének megkeresésére utasítja a polgármestert.

A polgármester indítványára a képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag határozatot hoz:

### **Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testületének**

#### **156/2014.(VIII.7.) határozata**

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testülete utasítja a polgármestert, hogy levélben keresse meg a Foglalkoztatáspolitikáért Felelős Államtitkársághoz tartozó minisztérium miniszterét és tájékoztassa a Robix Hungary Kft. helyzetéről, kérje közreműködését a cég problémájának megoldásában, s ezzel 200 munkahely megőrzésében. Kérjen tájékoztatást a cég ügyvezetője által a helyzet kialakulása okaként megjelölt 300 millió forintos likviditási problémát jelentő utófinanszírozott uniós pályázatok kifizetésének lelassulása, illetőleg leállása okairól.

Felelős: Ottó Péter polgármester

Határidő: 2014. augusztus 11.

Baranyai József képviselő az elhangzott beszélgetésből azt szűrte le, hogy ha valami csoda folytán megérkezne a 300 millió forint, az is ideig-óráig lenne megoldás, mert ha ugyanaz a struktúra folytatódik tovább és csak veszteséget termelnek, akkor mi van?

Németh László ügyvezető igazgató elmondja, annak ellenére, hogy nem volt pénzük dolgoztak, mert a veszprémi telephelyet bezárták és most már a gépeik Zircen vannak, a csarnokban folyik az elektromos hálózat és a gépek bekötése. Tulajdonképpen elindult egy folyamat, ami alapján ezt a pénzt gazdaságosan fel lehetne használni. Személy szerint sem bízik abban, hogy ezzel valami lesz, de ennek ellenére elindították a folyamatot.

Ottó Péter polgármester a rendkívüli ülést 16 óra 40 perckor berekeszti.

K.m.f

Ottó Péter  
polgármester

Sümegei Attila  
jegyző